
STYROPOR - SHREDDER

Für die Entsorgung oder Wieder 
verwertung von voluminösen 
Styropor - Abfällen.

Broyeur pour l’évacuation ou 
le recyclage des déchêts de 
polystyrène expansé 
(Styropor) volumineux.

For disposal or recycling of 
voluminous styropor-waste.

Entsorgungs - Recycling - Förder - Lager - Systeme



Technische Daten Données techniques              Technical data SZK25 SZK40

Tiefe/Länge  profondeur/longueur depth/length 1100 mm 1200 mm
Breite                       largeur width 1000 mm 1000 mm
Höhe=Füllhöhe        hauteur=de remplissage      height=filling level 1600 mm 1600 mm
Einfüllöffnung overture de remplissage      filling opening             650x450 mm 650x450 mm
Siebgrösse dimension de la passoire      screen size                   40 mm Ø 40 mm Ø
Räder                      roues                                wheels                        125 mm Ø 125 mm Ø
Leistung                    capacité                            capacity                       8 m3 / h  12 m3 / h
Auffangsack            volume des sacs                  volume of bag               500 l 500 l  
Motor moteur                              motor                          2,2 kW 4 kW
Anschluss                 connection électrique            electric connection          400V 50Hz 16A 400V 50Hz 16A
Geeignet zum Shreddern Broyeur pour matériaux EPS,            Ideal shredder for EPS, PP, 
von  EPS, PP, PE.    PP et PE                                         and PE-waste                         

Shredder SZK25/SZK40 
Diese leisen Schwerarbeiter füllen 
alle 4 Minuten ein 500-Liter-Sack 
mit wiederverwertbarem Material. 
Die SZK-Modelle verringern das 
Volumen von EPS/PP und PE-Abfäl-
len um bis zu 80%. Sie sparen an 
Sackgebühren, Lager- und Perso-
nalkosten!

Shredder SZK25/SZK40 
Ces broyeurs silencieux de polysty-
rène expansé remplissent toutes les 4 
minutes un sac de 500 ltr. de maté-
riaux recyclables, en réduisant le 
volume des déchets de EPS/PP et PE 
jusqu’à 80% ! Votre économie: frais 
d’évacuation, de stockage et de 
personnel !

Shredder SZK25/SZK40
These quiet and highly efficient sys- 
tems, are capable to process a 500 
litre bag of recyclable material, every 
4 minutes. The SZK system reduces 
the volume of EPS/PP and PE-waste 
up to 80%. This drastically reduces 
storage and labor costs, as well as 
bag taxes, where applicable.

Shredder  SZK25 / SZK40

Zugang zu Austauschsieb
Accès au passoire d‘échange
Acces for the exchange screen 

Zugang Reinigungsklappe
Accès patte de nettoyage
Acces cleaning flap

Lokalvertretung / Représentation locale / Local Dealer:

Kul imot AG  .  Le t tens t ra s se  9  .  CH-6343 Ro tkreuz  .  Te le fon  041/ 790  31  44  .  Te le fax  041/ 790  55  50  .  www.ku l imot . ch
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